國立成功大學首頁管理委員會第九次會議紀錄
時間：99年10月06日（星期三）上午十時
地點：雲平大樓4樓會議室
出席：李主任秘書偉賢、湯教務長銘哲（李嘉勳代）、徐學務長畢卿(鄭進財代)、陳總務長景文(胡振揚代)、黃研發長吉川（請假）、蘇國際長慧貞（蘇杏芬代）、謝館長文真、謝主任錫堃、楊主任瑞珍(莊榮坤代)、蕭主任世裕(吳典蓉代)、李副主任金駿、計網中心網作組李組長忠憲（請假）、工設系謝孟達教授（請假）、秘書室林碧珠、教務處李嘉勳、學務處陳琦安、總務處劉俊志、研發處吳政璋、國際處巫苑瑩（蘇杏芬代）、人事室王郁閔（請假）、財務處黃怡寧、圖書館王鈴君、醫圖張凱雅、計網中心網作組王憶琪、計網中心校資組趙宛青、校友中心吳典蓉、博物館郭美芳（鄭安佑代）、研總莊榮坤、頂尖中心張郁訢、語言中心陳佳霙、學生會林德韋（請假）
主席：黃副校長煌煇                                                  記錄：朱怡婷
1、 報告事項：
  一、檢視長時間未維護網站清單。
二、主席報告：
各單位網站資料更新與否非常重要，除了對外可提供完整的資訊，對內也有方便性，目前各單位網站資料大多未能即時更新，更新資料不夠用心，今年網路大學排名成大降至四百多名，雖然其他國家可能有花錢購買名次的嫌疑，但我們也要有自覺，務必定期更新網頁資訊，學校網頁才更具有吸引力。
三、圖書館謝文真館長報告：

除了首頁建置外，是否可以提供經費讓各系所讓網站建置的更好，無論內容或是首頁的設計，圖書館這邊會邀請計網中心舉辦一個機構典藏的建置，它是必須由圖書館一篇一篇審核，內容嚴謹也很學術性，學術期刊會有一定要求規格，其他東西計網中心能抗衡他的量的增量，我們會和計網中心作配合作機構典藏的配置，謝謝學校的支持，可以給系所一些經費補助這一項工作。也希望系所單位在英文的建置上也多加用心，可能這個階段做完之後，下一個階段就是朝向英文方面。
  四、計網中心謝錫堃主任報告：

首頁為學校門面，目前成大首頁已有全面性的翻新，對成大的形象改善非常多，謝謝各單位這一年多來的努力，但部份系所的網頁仍有待加強，希望學校站在鼓勵的角度，促使各系所網頁也能像行政單位有嶄新的面貌。此外，網頁更新後並不是結束而是開始，希望各單位永續的更新。

貳、提案討論事項：

第一案                                                         提案單位：教務處
案由：本校應聘授課之夏祖焯教授指出本校網頁行事曆位置不明顯，建議於本校首頁上方增加行事曆之連結。

決議：將首頁上列「舊版網頁」移除，改為「行事曆」。
第二案                                                       提案單位：外語中心
案由：請各單位網頁負責人傳送需要翻譯的文件一律以WORD檔，勿以PDF檔寄送。
決議：請外語中心主動特別提醒相關單位需翻譯的文件以WORD檔寄送，避免其他單位誤解不可使用PDF檔。
第三案                                                         提案單位：教務處
案由：建議於本校網頁首頁本校首頁之快速連結增加本校獎助學金訊息之連結。

決議：1.於快速連結區新增「獎助學金訊息」，並將「校園GIS」移置成大總覽區之下。
      2.快速連結區各項目的字數作精簡，以3－6個字為主，力求版面之美觀。
參、臨時動議
一、建議學校網頁可分為內、外網，對內資訊如評鑑資料表格、sop流程等，屬校內知悉即可（教務處提案）。
※計網中心謝錫堃主任回應：
目前網頁中的「成功入口」就是所謂內網，目前以學生登入使用為主，教職員工部份的功能技術上已在處理，近期可完成。
二、總網上校園焦點及研發快訊內文的部份，字體呈現相對於其他文字較為模糊，建議修改為較清晰的字體。（新聞中心提案）
※決議：請計網中心將所有內文的字體顏色調整為黑色，字體大小可不變。
三、提請討論「友善列印」修改後的版面。
    ※決議：通過，後續計網中心將發文至各單位，協助需要使用該版面的單位上傳logo。
肆、散會（10：45）
